NANO

9HEPIOCBEPErAIOIWMUA TEMJbIWA MON

HO)XHASA

NMPOM3BOOUNTESb

KOPESA

CAMOPErYJIMPYEMbIN CTEP)XHEBOM
TEMJ1bIA NOJ&1 NANOMAT

= [/IHhpakpacHbIn cTep>KHEBOM KAp6OHOBbIN
MmaT ansi o6orpesa nona B Cyxux 1
BNaXXHbIX MOMELLIEHNSX

= [log naMuHaT, NMHoNeyM, KOBPOJIUH,
NAUTKY WM KepamMorpaHnT

= O6nagaet achchekToM CaMoperynaumm:
He GouTca 3anupaHus mebensio
1 He neperpeBaeTcs

» BesonacHbii: He HarpeBaeTcA
Bbiwe 60 °C

= [TocTtaBnseTcs B pynoHax: yno6Ho KynuTb
HeobxoaMmoe Konm4ecTso

= MoHTUpyeTCcH B TOHKYIO CTAXKY 2-3 CM
Wnu B NMUTOYHLIN Knei 1cm

= IanyyaeT nonesHoe nHdpakpacHoe
TEnno 1 He CyLLINT BO3yX

TexHnueckue XapaKTepucTtukun

= |llvpwHa nonocel — 81,5 cm

= [lnvHa pynoHa — 25 n 50 m (oTpesaeTca
¢ warom 10 cm)

= MowHocTb paboyas —150 Bt/nor.m
(cHmxaeTcapo 110 BT)

CrepxHeBoi Tennbiii non Nanomat
npepacTaeneH B cetn mara3vHoB Daewoo Enertec

= CpepHee aHepronoTpebreHve — 59 Br/m?
= PaccrosHue mexay cTepxHaMn — 10 mm
= TonwwmHa ctepxHA 8x5 Mm




